

Libre Empresa: Base de Democracia y Prosperidad

El sistema de libre empresa constituye la base y el futuro de un país próspero y democrático, dijo el Lic. Enrique Suárez, Presidente de Empresarios Juveniles, al dirigirse a los asistentes a la VII Conferencia Nacional de la entidad (CONEJES).

En el evento participaron más de 2000 mini-empresarios nacionales y una delegación de Empresarios Juveniles de México.

gación de Empresarios Juveniles de México.

Al hacer un esquema de la situación salvadoreña, Suárez expresó que El Salvador vive una crisis real y profunda que puede desembocar en un caos económico, moral y político, resultado de la miopía de muchos por no haber reconocido la necesidad de impulsar el crecimiento de

las inversiones en el país.

"Pero aún así —reiteró— nosotros, como firmes creyentes en el sistema económico de libre empresa, estamos reunidos para demostrar que el sistema de libre empresa es la base y el futuro de un país próspero y democrático".

El disertante expresó que el tema "El futuro de El Salvador eres Tú", sobre el cual trató la conferencia, indica la gran responsabilidad de cada uno de los mini-empresarios pues de ellos dependerá en unos pocos años el liderazgo del desarrollo económico de este país, convirtiéndose en em-

—Favor pase a la página 35.

Alcaldía en Vez de Destruir Capital Debe Pagar a CAESS

En vez de proceder a la destrucción del centro de San Salvador, la Alcaldía debe pagar la deuda que tiene con CAESS e instalar lámparas en la colonia Miramonte, para así frenar la ola de robos y asaltos que se cometen al amparo de la oscuridad en ese sector, dicen vecinos del lugar.

Una residente, la señora Dinorah Ramos, agrega que los pobladores de la zona, especialmente los de la colonia Yumuri, están

alarmados por el grave auge que han tomado los asaltos, que a diario se cometen.

Sobre la Avenida Sisimiles, a la salida del bulevar de Los Héroes, dice, diariamente son robados los vehículos, especialmente por la noche, debido a la oscuridad por la falta de lámparas.

Ni CAESS ni la Alcaldía hacen algo para iluminar

—Favor pase a la página 35.

En Oriente: Como Medida Emergente Crean Asociación de Productores

Como una medida de emergencia para reactivar el sector productivo de la devastada Zona Oriental, fue creada ayer la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo, la cual representa a agricultores, ganaderos, cafetaleros, industriales y comerciantes en general de cuatro departamentos orientales.

Así lo informó vía telefónica el comerciante Carlos Antonio Morales, Vicepre-

sidente de la nueva organización que gestionará ante el Gobierno o ante países amigos ayuda económica para incentivar la golpeada economía de oriente, considerada como una zona de emergencia por la crisis que atraviesa.

El comerciante hizo ver la necesidad de hacer producir de nuevo las siembras tradicionales, de rea-

—Favor pase a la página 48.



Lic. Enrique Suárez.

Diputado Ortiz Mena: Comparsa Televisiva de Ministro Educación

Una burda comparsa televisiva entre el moderador del programa Ante La Prensa y el Ministro de Educación, Prof. Alberto Buendía Flores, fue la "conferencia" que ofreció este último, el miércoles último, declaró el diputado José Ortiz Mena, del PCN.

El Diputado señala que el

funcionario y el moderador aseguraron que "el hecho de conocer los nombres de las capitales, monedas, países extranjeros, etc. es algo pecaminoso en el sistema educativo".

"Aceptamos que hay que conocer lo nuestro —dijo el—

—Favor pase a la página 46.

Pedir Identificación a Carteros Sugieren

Los carteros están expuestos a sufrir asaltos, como también a que se les confunda con los maleantes que para cometer sus fechorías se disfrazan de empleados postales, declararon a EL DIARIO DE HOY varios carteros preocupados por esa situación; a la vez hicieron una llamada a la ciudadanía para que no se deje sorprender por los impostores.

Ultimamente algunos maleantes han cometido robos y asaltos, especial-

—Favor pase a la página 66.



SEPTIMA CONFERENCIA DE EMPRESARIOS.— Con la participación de dos mil empresarios juveniles del país y una delegación de México, se realizó ayer la Séptima Conferencia Nacional de Empresarios Juveniles.

Campesinos Piden más Protección de la F.A.

ZACATECOLUCA.— Campesinos que trabajan en las fincas de las faldas del volcán Chinchontepec piden a la Fuerza Armada

Mons. Rosa Chávez Critica Exilio de Obispo Vega

que les brinde más protección contra los terroristas que merodean por la zona, para poder llevar a cabo sus labores agrícolas, que en junio y julio consisten principalmente en renovar los cafetales.

La solicitud fue hecha por centenares de afectados, especialmente los que laboran en la finca Siete Joyas, del cantón Buena Vista.

Los campesinos dicen que desde hace quince días están inactivos debido al continuo hostigamiento de los sediciosos.

Debido a esto las familias no obtienen ingresos ni alimentos, ya que nadie se atreve a trabajar, por

miedo a los subversivos.

En la finca Siete Joyas hay trabajo para transplantar 90,000 arbolitos de café, para repoblar las partes que se quemaron en 1984, 1985 y 1986, pero los campesinos no van a este lugar, por la amenaza de los terroristas.

Los afectados esperan que con la protección del Ejército puedan realizar normalmente sus trabajos, para alimentar a sus hijos y sus esposas; de lo contrario, añaden, habrá más miseria entre los campesinos, que son las principales víctimas de los mercaderes del terror que buscan la destrucción del país, accotan.

La expulsión del obispo Pablo Antonio Vega demuestra que en Nicaragua el régimen sandinista pretende convertir a la Iglesia en una "Iglesia del silencio", manifestó Mons. Gregorio Rosa Chávez durante su homilía dominical.

El obispo auxiliar de San Salvador señaló que en El Salvador la Iglesia Católica "todavía" puede expresar críticas al Gobierno, pero en Nicaragua "el pastor que levanta la voz es condenado al destierro".

El gobierno sandinista acusó a monseñor Vega de "calumniar" a la revolución con "reiterada actitud antipatriótica y criminal", dijo el clérigo.

El obispo Rosa Chávez recordó a los feligreses que días antes a Monseñor Bismarck Carballo, vicario de medios de información de la Arquidiócesis de Nicaragua, los sandinistas le prohibieron la entrada al país. Al respecto comentó: "Al que levanta la voz para defender a sus ovejas, lo condenan al destierro".

En Area Metropolitana: Trabajo de las Alcaldías Realizan los Habitantes

Ante la falta de servicios públicos que padecen los residentes en el área metropolitana de San Salvador, por parte de la municipalidades, asociaciones de vecinos se han organizado para realizar trabajos que le corresponden a la alcaldías.

Ejemplo de ello lo constituye la campaña de limpieza y ornato organizada por los habitantes de Residencial México, en Mejicanos, iniciado ayer domingo, en la que participan grupos familiares.

Desde las siete de la mañana, decenas de em-

pleados públicos y de empresas privadas y comerciantes acompañados de sus hijos y esposas, se lanzaron a los pasajes vestidos con calzonetas y "pants" para realizar una limpieza general de las principales calles y pasajes de la unidad.

Con piochas, machetes y otros implementos del campo, se dedicaron a cortar la grama, a limpiar los canales y a erradicar los pequeños promotorios de basura.

La campaña consiste en

—Favor pase a la página 33.



RECONOCIMIENTO A HERIDOS EN COMBATES.— Dentro de las festividades por el 119º Aniversario de la Policía Nacional, el Director Cnel. Rodolfo Antonio Revelo impuso Medallas y Cafetanas a los elementos heridos y sobresalientes en combates. Lo acompaña el Viceministro de Seguridad, Cnel. Reynaldo López Nuila.

Especular con el Café Fatal para la Economía

Las especulaciones hechas por los sucesivos presidentes o gerentes del INCAFE, desde Ricardo Falla Cáceres hasta el Sr. Manuel Morales Ehrlich, han ocasionado pérdidas de varios cientos de millones de dólares a El Salvador.

Así lo afirman cafetaleros que esperan que este año no se repitan especulaciones que vengán a golpear la maltrecha situación de quienes aún se dedican

al cultivo del "grano de oro", principal fuente de divisas del país.

Continuar las especulaciones, dicen, daría un nuevo golpe a la economía nacional.

Los declarantes dicen que la Asamblea Legislativa debe interpellar al actual presidente del INCAFE, Sr. Morales Ehrlich, para obtener datos precisos sobre las ventas realizadas, pero se necesita que exista la vo-

luntad política para eso, ya que los 33 diputados de la "aplanadora" democrática impiden que se llegue al fondo del problema.

A fin de evitar que la Asamblea intervenga, añaden, bastaría que el INCAFE publique el detalle de las ventas y compras internas. De esta forma desaparecería el "fantasma" de corrupción que rodea a los negocios de café.